
-19951 -19961

[Alta precisione] Tavole scorrevoli a coda di rondine, con cremagliera/XY: Vite senza 
fine, Z: A cremagliera

[Alta precisione] Tavole scorrevoli a coda di rondine 
con vite senza fine

QCaratteristiche: tavole scorrevoli a coda di rondine su assi XYZ con distanza per rotazione di circa 18mm.

QAssi XYZ, a cremagliera

Codice componente

XYZFG25

QCaratteristiche: tavole su assi XYZ con movimento verticale superficie orizzontale su asse Z.

QAsse XY + Superficie orizzontale su asse Z

Codice componente

XYZLNG25

QCaratteristiche: tavole scorrevoli a coda di rondine basso profilo (altezza 15mm ~) su assi XYZ con viti senza fine.

q� Vite senza fine su assi XYZ  
(Passo 0.5mm)

Codice componente

XYZEG25

XYZFG25

XYZFG40 XYZFG60

13
.9

6

42
.9

20

37

50
82.5

83

Ø2
0

12
4

16
16

22

40
1616

50

33.532

110 110

70
49

.5
70

Ø1
2

13
9

60

2525

Ø3
0

20

40

10
10

73
.5

24
.3

12
.5Ø1

020

25

20

40

6.
3

23

E��Per i dettagli sulle dimensioni, sui materiali e sulle caratteristiche, vedere i dati CAD e la pagina del catalogo di 
ciascuna tavola. W�XYFG P.1939, W�ZFG P.1957

Codice componente Configurazioni tavole Superficie tavola Distanza percorsa (mm) Capacità di 
carico (N)

Peso Accessori (4 pz.) Prezzo 
unitarioTipo N. Inferiori Superiori (mm) X Y Z (kg) Tipo M-L

XYZFG
25 XYFG25 ZFG25 25x25 ±5 ±5 ±5 6.9 0.29 SCB2-12
40 XYFG40 ZFG40 40x40 ±10 ±10 ±10 14.7 0.61 SCB4-6
60 XYFG60 ZFG60 60x60 ±20 ±20 +20 19.6 1.79 SCB4-6

�WAsse X: P.1911
WAssi XY: P.1939
WAsse Z: P.1957

�WAsse X: P.1897
WAssi XZ: P.1992

XYZLNG25
16 16

20

40

20

16
16

40

32

60

Ø1
2

7

(5
5)

60

32

Vite morsetto (M2x4)
Per asse Z

Vite morsetto (chiave da 1.5mm)
Per asse Y

Vite morsetto (M2x3.5)
Per asse X

20

45

Ø1
2

7

20

45

(5
0)

1010

10
1025

25

Vite morsetto (M2x4)
Per asse Z

Vite morsetto (chiave da 1.5mm)
Per asse Y

Vite morsetto (M2x3.5)
Per asse X

32
25

60
25

32
25

25
60

(7
7)

6.
6

50
80

50
80.5

Ø1
2

Vite morsetto (chiave da 2mm)
Per asse Y

Vite morsetto (M3x5)
Per asse Z

Vite morsetto (M3x4)
Per asse X

XYZLNG40 XYZLNG60

EPer i dettagli sulle dimensioni, sui materiali e sulle caratteristiche, vedere i dati CAD e la pagina del catalogo di ciascuna tavola. WXEG#-R P.1897, WXZLNG P.1992

Codice componente Configurazioni tavole Superficie tavola Distanza percorsa (mm) Capacità di 
carico (N)

Peso Accessori (4 pz.) Prezzo 
unitarioTipo N. Inferiori Superiori (mm) X Y Z (kg) Tipo M-L

XYZLNG
25 XEG25-R XZLNG25 25x25 ±5 ±5

+10
9.8

0.24 SCB2-8
40 XEG40-R XZLNG40 40x40 ±7 ±7 0.70 SCB3-6
60 XEG60-R XZLNG60 60x60 ±9 ±10 +26 1.22 SCB4-6

�WAsse X: P.1897
WAssi XY: P.1933
WAsse Z: P.1962

XYZEG25

20
25

30

10

10
5

0 0

5
10

10 5 0

0

5 10

10

7

12
.5

11
.5 224.

5

3.
5

20

Morsetto (M2x3.5)

4-Ø2.5 passante, Ø4.2 svasato

Ø
6

Ø6

Ø12
8

55

45

20
16

16

20
40

20
30

3.
5 22

Morsetto (M2x3.5)

4-Ø3.5 passante, Ø6 svasato

Ø6

Ø12
8

7

11
.5

60

32
66.7

80

50
91.8

34

6.
6

10
.5

23
.5

2.
5

25
60 32

25
25

20

Morsetto (M3x4)

Manopola di avanzamento 4-Ø4.5 passante, Ø8 svasato

Ø1
0

10.4
Ø12

XYZEG60XYZEG40

M Materiale: (Corpo principale) Lega di ottone 
(Manopola di avanzamento) Alluminio

S Trattamento superficie: Trattamento in fluororesina nera

Codice componente Configurazioni tavole Superficie tavola Distanza percorsa (mm) Capacità di 
carico (N)

Peso Accessori (4 pz.) Prezzo 
unitarioTipo N. Inferiori Superiori (mm) X Y Z (kg) Tipo M-L

XYZEG
25 XYEG25 ZEG25 25x25 ±5 ±5 ±5

9.8
0.24 SCB2-8

40 XYEG40 ZEG40 40x40 ±7 ±7 ±7 0.65 SCB3-6
60 XYEG60 ZEG60 60x60 ±9 ±9 ±9 19.6 1.95 SCB4-6

EPer i dettagli sulle dimensioni, sui materiali e sulle caratteristiche, vedere i dati CAD e la pagina del catalogo di ciascuna tavola. WXYEG P.1933, WZEG P.1962
ECopertura prolunga HDEXT12 (venduta separatamente): il diametro della manopola da Ø12 può essere aumentato. W�P.2004

ETavole standard con specifiche simili: Combinazione di XYFES (P.1931) e ZFES (P.1961)


